

Отзыв

25 января в нашем детском саду прошла удивительная, можно даже сказать, уникальная викторина между дошкольниками. Ребята из старшей группы показали прекрасные познания не только в области знания литературы, но и в знании родного края! Ведь темой викторины было творчество Уральского писателя -Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка. Все дети любят слушать сказки, но далеко не все при этом знают фамилию автора сказки, а уж биографию писателя порой, не помнят даже родители.... Совсем иначе обстоят дела в нашем любимом детском саду "Эврика"!.. Но, всё по порядку. В течение месяца, как рассказывала мне моя внучка Лиза Шувалова- с ними занимались два любимых педагога: логопед - Ильина Светлана Александровна и воспитатель - Коминова Ирина Сергеевна, и от этого весь процесс подготовки к викторине стал не просто учёбой, а увлекательной, и очень познавательной игрой! Возвращаясь из садика, вечером Лиза мне устраивала настоящие экзамены:

"Кто такой Мамин-Сибиряк?"

"А кто написал «Аленушкины сказки»?"

" А про храброго зайку длинные уши ты читала? А кто написал?"

"А почему мы до сих пор не пересмотрели серую шейку?! А ты знаешь, кто её написал? А я знаю! "...

С каждым днём "экзамен" становился всё сложнее, а глаза внучки горели всё ярче!.. Я просто сама уже ждала разговоров про писателя-земляка! Восторг и интерес внучки передавались мне вместе с "новыми" познаниями давно забытых книжек! И это -потрясающе! Дети прекрасно узнали биографию писателя, переслушали и пересмотрели почти все его сказки!

Викторина была самой настоящей! Как "у взрослых" - она состояла из пяти раундов и задания, я вам скажу, были совсем непростые. Вот, например, кто из нас запросто ответит на вопрос: с каких слов начинается та или иная сказка?.. А кто узнаёт, кому из героев сказки принадлежат отдельные фразы?!

Согласитесь, это нас всех заставит призадуматься... А ведь это было только начало Викторины -РАЗМИНКА!.. И всё ребята отлично справились!

Впрочем, и на следующих раундах повторилось тоже самое - ответы сыпались со стороны каждой команды наперебой! Нелегко пришлось взрослому жюри при такой подготовке детей))

Во втором раунде всего лишь по картинке нужно было назвать сказку!.. Я смотрела и думала "по взрослому": ну, заяц, он же во всех сказках -заяц...

Сухина Ольга Владимировна, бабушка Шуваловой Лизы

07.02.2023

Спасибо всем, кто нас поддержал и заставил призадуматься! Это было только